



## **В Анапе возбуждено уголовное дело о применении насилия в отношении представителя власти**

Следственным отделом по городу Анапе СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении 34-летнего приезжего из Ростовской области. Он подозревается в применении насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей (ч. 1 ст. 318 УК РФ).

По данным следствия, 21 августа 2023 года между 22 и 23 часами нарядом полиции в ходе патрулирования села Витязево города Анапы был выявлен мужчина, который грубо нарушал общественный порядок в одном из кафе. По пути следования к стационарному посту полиции на улице Черноморской подозреваемый, не желая быть привлеченным к административной ответственности, применил насилие в отношении одного из полицейских - повалил его на землю и нанес несколько ударов. Действия нападавшего были пресечены сотрудниками полиции.

В настоящее время с подозреваемым работает следователь. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия по сбору и закреплению доказательств, назначена судебная медицинская экспертиза.

Руководителем СКР по краю А.К. Масловым ход и результаты расследования уголовного дела поставлены на контроль в следственном управлении СКР по краю.

22 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1818622>